



MINISTERUL MEDIULUI
APELOR ȘI PĂDURILOR



Contact:

Melinda Dragomir

Agentia pentru Protectia Mediului Sibiu

Tel: +40269422653

Email: office@apmsb.anpm.ro; melinda.dragomir@apmsb.anpm.ro

Sibiu, România, 03.03.2014.

COMUNICAT DE PRESĂ

Post eveniment - Conferința de lansare a proiectului "CALEA VERDE SPRE DEZVOLTARE DURABILĂ"

Agentia pentru Protecția Mediului Sibiu, în calitate de promotor de proiect a organizat vineri, **27.02.2015**, ora **9:00**, la Hotelul IBIS din Sibiu, conferința de lansare a proiectului "*Calea Verde spre Dezvoltare Durabilă*".

Tema centrală a conferinței a fost *adaptarea la schimbările climatice* în contextul dezvoltării durabile și a schimbărilor climatice. La eveniment au participat 104 persoane, reprezentanți ai organizațiilor partenere în proiect Asociația Norvegiană a Autorităților Locale și Regionale – KS, Administrația Națională de Meteorologie, Primăria Municipiului Sibiu, Primăria Municipiului Brașov, Primăria Municipiului Tg. Mureș, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu - și reprezentanți ai Institutului de Cercetare Vestlandsforskning, Direcția Norvegiană pentru Protecție Civilă - DSB, autorități publice locale din Sibiu, Tg. Mureș și Brașov și autorități competente pentru protecția mediului de la nivel național, autorități furnizoare de utilități publice, mass-media.

Proiectul va sprijini autoritățile publice locale din cele trei municipalități Sibiu, Tg. Mureș și Brașov în aplicarea legislației actuale privind schimbările climatice prin dezvoltarea de strategii și planuri locale de acțiune de adaptare la schimbările climatice. Proiectul va fi unul pilot pentru soluțiile de adaptare la schimbările climatice pentru sectoarele transport, energie și construcții.

Contact: ofițer proiect comunicare Melinda Dragomir, telefon: +40740542008, email: melinda.dragomir@apmsb.anpm.ro

INFORMAȚII SUPLIMENTARE:

Agentia pentru Protecția Mediului Sibiu este o instituție publică guvernamentală sub jurisdicția Ministerului Mediului Apelor și Pădurilor, un serviciu public deconcentrat, finanțat de la bugetul de stat.

Proiectul "*Calea Verde spre Dezvoltare Durabilă*" în valoare totală de 4.546.115 este finanțat prin fonduri donate de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European 2009 – 2014, cu o sumă nerambursabilă în valoare de 3.822.997,51 euro, la care se adaugă cofinanțarea și cheltuielile neeligibile

asigurate de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor. Proiectul se derulează în perioada ianuarie 2015 – aprilie 2016. Obiectivul general al proiectului constă în reducerea vulnerabilității umane și a ecosistemului la schimbări climatice și urmărește elaborarea unui set de bune practici privind adaptarea la schimbări climatice.

###

Pentru informații oficiale despre granturile SEE accesați www.eeagrants.org, www.eeagrants.ro.